

“电煤荒”，潍坊“很免疫”

电厂目前供应平稳，民用煤价格甚至有小幅回落

详见 C03



“盲姑娘” 为咱潍坊争光

20日下午，在潍坊盲校，2010年亚残会女子门球冠军王瑞雪、鞠玲、范菲菲及教练王金琴凯旋归来。在刚刚结束不久的亚残会上，她们在女子盲人门球比赛中夺冠。在这次女子盲人门球队出征的六名队员中，四名潍坊籍主力均出自潍坊盲校。

本报记者 秦国玲 吴凡 摄影报道

◎今日看点◎

出门会网友 不料进“狼窝”

详见 C05

禽流感疫苗 有了“潍坊造”

详见 C05

割个双眼皮 频频遭“返修”

详见 C09

超市买黑米 一泡竟掉色

详见 C14

白天打工忙挣钱，晚上抢劫伸黑手

抢劫货车 15 起，“民工”车匪终被擒

本报 12 月 20 日讯(记者 张焜 通讯员 赵明波)白天是勤勤恳恳的工人，到了深夜就干起了持刀抢劫货车的勾当，在作案 15 起后，6 名“民工”车匪终被警方擒获。20 日，记者从警方获悉，6 名犯罪嫌疑人已被刑拘，案件正在进一步审理当中。

2010 年 10 月 18 日凌晨，长途车司机李师傅跑累了，就将车停到了寿光羊田路边，关好车窗准备休息。睡梦中，他突然听到什么东西狠狠地敲中了身边的车窗玻璃，紧接着一些碎玻璃就溅到了脸上。“谁?!”李师傅知道出事了，连忙在驾驶室内蒙摸趁手的“家伙”防身，可还没来得及看清对方，就被一名男子拖进了路边的绿化带。

李师傅这才看清，有四五名蒙面男子拿着棍棒、砍刀站在他的面前。

蒙面人有的在他身上搜口袋，有的则钻进驾驶室翻找。不多时，1.2 万元现金和手机都被搜了去。蒙面男子们在他面前晃了晃刀子，随后四散而去。见脱离了危险，李师傅连忙报警。

正当警方寻找这几名蒙面男子的时候，接下来的 2 个月，又有货车司机报警称被蒙面人抢劫，有的司机驾车逃跑，但有的却难逃厄运。

经过调查，警方逐步锁定了在寿光打工的王某等 6 人。12 月 1 日，警方在羊田路上布置警力，直待王某等人出现。可当晚王某等人并没有出现，而是跟警方兜起了圈子，最终

并没“出手”。12 月 2 日，警方得知王某和另一同伙的确切位置，几乎在同一时间将两人抓获。此后，另外几名嫌疑人相继落网。

20 日，办案民警告诉记者，犯罪嫌疑人已经承认了自己的罪行。王某等人都是农民，因为与家人产生了一些矛

盾，手头的钱又不多，就想到白天在外打工干活，晚上上街抢劫的“点子”来。截至 12 月份，他们蒙面持刀、棍，对夜间停靠路边休息的大货车和夜间独自骑电动车的人连伸“黑手”，共实施抢劫 15 起，成功 3 起。

读者热线大赛

最高奖 1000 元

8538711 8073110

本报“寻美潍坊”启动

- 风光美：有山有水有湿地
- 文化美：包容开拓，一路寻来最适合
- 人情美：难忘风筝广场的仲夏夜

详见 C02

